

## Servicii de consultanță privind elaborarea balanței energetice de perspectivă pentru anul 2019

I.D.: 28772982

Data publicarii	08.06.18	Coduri CPV	73210000-7
Termenul limita pentru depunere:	25.06.18	Pretul estimativ:	49.000,00 MDL

Descriere: Lucrarea privind elaborarea balanței energetice de perspectivă pentru anul 2019 va avea următorul cuprins: 1. Introducere. 2. Prezentare generală a metodologiei, care presupune expunerea pe scurt a obiectivelor și a formatului prognozei, a principiilor de prognozare și a procesului de prognozare. 3. Examinarea ipotezelor-cheie, care va include prezentarea Ipotezelor macroeconomice și demografice, Analizei cantitative, Analizei calitative, Domeniilor de incertitudine și calitatea prognozei. 4. Analiza rezultatelor-cheie, care presupune prezentarea rezultatelor obținute în urma analizei cu specificarea următorilor indicatori: fluxurile energetice principale, consumul total final de energie pe produse energetice, cotele de piață ale combustibililor în consumul total final de energie, consumul total final de energie pe sectoare, cotele de piață ale combustibililor pe sectoare în consumul total final de energie, consumul energetic final pe tipuri de combustibili - clasificare pe sectoare, consumul energetic final pe sectoare - clasificare pe tipuri de combustibili și altele. 5. Diagrama fluxurilor energetice de perspectivă pentru Republica Moldova, care prezintă principalele fluxuri energetice ale Balanței Energetice într-o diagramă, numită și Diagrama Sankey. Balanțele energetice de perspectivă ale Republicii Moldova, care va cuprinde: Balanța energetică de perspectivă pentru anul 2019, Balanța energetică de perspectivă clasificată după produsele energetice (2019), Indicatori-cheie de energie pentru Moldova (2010-2019), Balanțele produselor energetice (2010-2019) (care va include balanța energetică de perspectivă separat a cărbunelui, a gazelor naturale, a produselor petroliere, a biocombustibililor și deșeurilor, a energiei electrice, a energiei termice și pentru toate produsele energetice) Fluxuri-cheie de energie a Balanței energetice a cărbunelui, a gazelor naturale, a produselor petroliere, a biocombustibililor și deșeurilor, a energiei electrice, a energiei termice și pentru toate produsele energetice). Balanța energetică de perspectivă pentru anul 2019 urmează a fi prezentată în adresa Ministerului Economiei și Infrastructurii atât pe suport de hârtie cât și în format electronic.